Physik * Jahrgangsstufe 10 * Berechnungen im verzweigten Stromkreis

Bestimmen Sie mdglichst geschickt, welche Werte die 5 Messgerabes Ms anzeigen.
Die Widerstande haben folgende Werte:

R,=40Q, R,=1002, R,=10Q2, R,=50Q, R,=1002, R = 600
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Ergebnisse:

R25= zom ; R254= 4(12 ; R2546= 1002 ; %5463= SQ : I%es= go
les=1,=0,10A (von M, gemesser

Uu,=4,0vV; U,=9,0v- U=5,0V; l,= 0,0560A (von M, gemesse
le=1,s— 135 U =30V (von M ;gemesser

u,=U,-u,=2,0v; 1,=0,040A ; I.=1,-1,=0,010A (von M, gemesse
l,=1,; U,=1,0V (von M, gemesser



